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Tururu-Ceará, 21 de fevereiro de 2022 

Ata da 029 Sessão da Câmara Municipal de Tururu, CE; da Sessão Legislativa Ordinária 

da legislatura de 2021/2024, presidida pelo senhor Vereador George de Almeida 
Gomes, Presidente, em seguida convidou a senhora vereadora Rosevania Machado 
para secretariar os trabalhos, que não aceitou, convidou o Senhor Francimar Magalhaes 
Rodrigues como secretário. Sessão realizada aos 21 (vinte e um) dias do més de 
fevereiro do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 09:00 horas, na Câmara Muniapal 
de Tururu, situada na rua Neném Barroso, n° 18, centro, Tururu, Ceara, através do livro 

de presença registrou-se o comparecimento dos seguintes vereadores 
Carneiro Andrade 

Antônio 

Cezanildo Araújo Sobrinho, Damiana Edna da Silva Perera. 
Francisco Gláucio Damasceno Chaves, Francimar Magalhães Rodrigues, George de 
Almeida Gomes, Jefferson Patrick de Oliveira Campos, Pedro Santana de Almeida Filho 
e Rosevania Machado Lopes. Verificando-se assim o número legal de vereadores 
presentes feito por chamada nominal pelo senhor secretario, quando então o senhor 

presidente George de Almeida Gomes, após verificar o quórum legal, declarou aberta a 

sessão e deu início ao expediente, Inicialmente, foi realizada a leitura da ata da sessão 

anterior que foi colocada em votação no plenário e aprovada por unanimidade,

prosseguindo, foi determinado a leitura da matéria: Projeto de Lei n°005/2022, dispõe 

sobre a implantação do BOLSA MUSICA, para os integrantes da Banda Municipal de 

Tururu e da outras providencias. Em seguida encaminhada para suas respectivas 
comissões, Projeto de Lei n° 006/2022, Ementa: consolida a estrutura de Cargos 
Comissionados do Poder Legislativo Municipal, atualiza valores de vencimentos, 

representações e gratificações na forma que indica e da outras providencias e o 

requerimento para a apreciação e deliberação em regime de Urgência Especial, 

colocado em votação no plenário e aprovado. Foram lidos os Requeimento n 

002/2022, requer a limpeza nas margens do Rio da Ingá; Requerimento n° 003/2022, 

requer a inclusão da rua Jonas Barroso Braga e demais ruas do centro de Tururu, que 

não são asfaltadas, sejam incluídas no projeto sinaliza; Requerimenton° 004/2022,

requer a construção de calçamento na travessa da rua Jonas Barroso Braga e o 

Requerimento n° 005/2022, requer a construção de um tumulo comunitário no cemitério 

de Tururu todos de autoria do vereador Antônio Carneiro, colocados em discursão e 

votação, que foram todos aprovados por unanimidade. Requerimento n° 006/2022, 

requer o envio de Projeto de Lei, para autorização do pagamento de Piso Nacional dos

professores da rede municipal de ensino no municipio de Tururu nos moldes fixados 

pelo Governo Federal, de autoria dos senhores vereadores: Cezanildo Araújo, Pedro 

Santana, Francisco Gláucio, Rosevania Machado, Antônio Carneiro e Jefferson Patrick. 

Requerimento esse, que foi amplamente discutido e debatido por todos vereadores e 

aprovado por unanimidade. foi lido Requerimento do senhor vereador Cezanildo Araújo 

que renúncia ao cargo de 1° secretário da Mesa Diretora a qual foi eleito para o biênio 

2021/2022, em seguida o senhor presidente comunicou a vacância do cargo de 1° 

secretário da Mesa e convocou eleição para o preenchimento do cargo de 1° secretario, 

para o termino do biênio 2021/2022, para próxima sessão, e que fosse feito edital de 

convocação para a eleição da Mesa. e o vereador interessado possa se escrever e 

concorrer ao cargo. Fazendo uso da palavra, o vereador Francisco Glâucio Damasceno,

agradeceu a todos os presentes e todos que acompanham pelas redes socias, 

desejando-lhes um bom dia, estou usando, mas uma vez esta tribuna para cobrar ao 

Legislativo Municipal e aos demais Secretários. Falou da insatisfação dos pais de alunos 

das localidades de Madalena e Açudim, que ficam aguardando nas esquinas da 

secretaria de saúde e adjacência, o termino das aulas da Escola Luiza Bezerra de 

noarvlé 
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Faias, causando a demora da chegada dos: 

e preocupação aos pais. Sendo assim soliCitou a secretári 

disponibilizasse 
transporte escolar para deixar 

aulas, evitando a espera por partes destes 

aulas da escola Luiza Bezerra de Farias. Falou 

localidades, que incluísse nas seleções o cargo 

contratação de funcionários. falou sobre a questão do certificado de no para 

COVID-19, o site do Govemo Federal s0 consta a 1° vacinação, e que haiaao da 

30 dose e se faz necessáno esta em dia com o certificado, para poder no ado a 

eventos ea adentrar em locais publicos e poder resolver as demandas, nán par de 

os alunos em suas casas, usando transtorno de educação 
os alunos no horário que en. 

alunos que ficam aguardando o 
lou da falta de agentes de 

de agente de saúde comuni 

erra as suas 

ermino daas 
saúde nas 

dos agentes de endemias, piso esse aprovado por Lei Federal e aprovado nela 

Municipal com a Lein° 002/2019, que estabelece o piso salarial dos aaentee 

e endemias. Que seja enviado o projeto de lei para esta Casa Legislativa DOssa aae 

envia 

vez que solicito que se resolva esta situaçao. Em seguida falou sobre o Pie meira ional 

e ser sancionada pelo Poder Executivo. Falou sobre a moção de repudio aue i 
a senhora prefeita Municipal e as atas, que nao se encontram no site da pois 

que foi ameaçado de morte por ter feito Video do estadio, em seguida falou. que várias vezes foi cobrado por mim. Referiu-se ao cidadão Batista da silva aueo 
egou 

solicitou através de requerimento e oficIO ao executivo, documentacão do terron a 
en 

vez 
está sendo construindo o estádio e encerrou suas palavras mostrando mais uma 

onde 

seu requerimento do dia 21/09/2021, soliCitando a documentação do terreno e a carga 
horaria e os salários básico dos motonstas e agradeceu a todos. O vereador Pedro 
Santana, desejou bom dia ao presidente e demais colegas vereadores(as) e a todos os 
presentes. Cumprimentou a todas na pessoa do comandante chico da Dalva. Loao 

comunicou que foi informado do falecimento do jovem Alexandre Junior, neto do EX 
Prefeito de Tururu Abner Pórfiro Sampaio e solicitou ao presidente que providenciasse
nota de pesar a familia Pórfiro e que DEUS possa confortar seus corações dos 
familiares. Em seguida solicitou da Gestora municipal, que encaminhasse os reajustes
para as demais categorias e perguntou ao presidente se tinha conhecimento de uma 
sessão na sexta-feira, o mesmo respondeu que náo houve, e falou que um cidadão falou 
que houve sessão secreta para o afastamento e cassação de um vereador e da Prefeita 
e chamou os vereadores de bandidos. Que Fique claro que não houve nenhuma sessão 
na sexta pois foi confirmada pelo senhor presidente, e sim, estamos fazendo nosso 
trabalho de verificar documentos que se encontram nesta Casa Legislativa, e estavam 
presentes os funcionários Josimar, Dejaine, Victor e o Anderson contador desta Casa, 
que nos auxiliou nos documentos que precisávamos. Creio, com a presença de todos 
deixou de ser secreta, e todo cidadão tururuence e eleitor deste município pode e deve 

verificar como e gastoo dinheiro público. Em seguida mais uma vez falou em nome dos 
profissionais da saúde que fazem o hospital e dos motoristas. Situação muito precária 
um verdadeiro caos, um só clamor por melhores condições para se trabalhar com 
segurança, ser também valorizados, com melhores salários. A secretaria de saúde e a 
diretora do hospital não teria autonomia e solicitou, mas uma vez solução para tal 
descaso com a saúde ea população que precisa daquela unidade de saúde. Comentou 
sobre o radialista, jornalista, que está sendo chantageado, que só e reconhecido quando 
critica, indagou, já está na hora de abraçar quem abraçou. Cobrou mais uma vez o 
pagamento da empresa que forneceu oxigênio no momento mais dificil e finalizou suas 
palavras estamos prontos para deliberar e votar o reajuste do piso nacional dos 
professores, que existe rumores no município que esta Casa através de seis vereadores
estariam se articulando para afastar o presidente, e afastou a hipótese de acontecere

encerrou suas palavras reforçando o compromisso com esta Casa, com o povo e com 
wng d lnudo bomu 
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o municipio. O vereador Cezanildo Araújo, agradeceu a DEUS por mas urna v a 

nos concede, mas um dia, e agradeceu a todos os presentes e falou que e uma das 

funções do vereador, de fiscalizar verbas publicas que entra pra ser aplicado no noss 

municipio, quando fazemos o nossa função, falam que estamos entrando onde nao e 

para entra, Isso ouvido de um cidadão que e funcionário da prefeitura, e Reforçou as 

palavras do colega vereador, confirmando que nunca existiu conversa de se cassa 

mandato do presidente. Falou também que antes de ser vereador, ficava preoCupado 

por não ter conhecimento de como funcionava a máquina pública, hoje sabe de suas 

funções. Em seguida, falou de uma empresa contratada para iluminação, mas a 

empresa foi contratada para fazer espessam técnica na rede elétrica na cidade de 

Tururu, e amesma levou dos cofres públicos o valor de quase setecentos mil reais, mas 

no portal da transferëncia não se encontra onde foram feitos tais serviços, cobrou dos 

responsaveis, mas transparëncia e esclarecessem onde foram feitos os serviços de 

espessam. Falou da falta de obras no nosso município, como calçamento, iluminaçoes 

publicas nas ruas da sede e nas localidades que estão todas no escuro, conclusao ae 

obras paradas, falou da indignação do povo que cobra da gente vereadores. Em seguida 

solidanizou com o companheiro de ministério, pelo falecimento de sua esposa, que 

DEUS conforte seu coração e encerrou suas palavras cobrando que obras paraaas 

sejam concluídas, que novas obras sejam feitas em nosso municipio. Em seguida toi 

verificado o quórum regimental, a presidência inicialmente, declara aberta a 

Ordem do Dia, foi lido o projeto de Lei n° 006/2022, Ementa: consolida a 

Estrutura de Cargos de Comissionados do Poder Legislativo Municipal, atualiza 

valores de Vencimentos, Representações e Gratificações na forma que indica e 

da outras providencias. Em seguida colocado em discursão em votaçao, 
deliberar, 

aprovado por unanimidade. Não havendo matéria para 

posteriormente o presidente George de Almeida Gomes, facultou a palavra 

aos vereadores: o vereador Antônio Carneiro, desejou um bom dia a todos 

Os presentes, agradeceu a todos os senhores vereadores por ter votado nos 

seus requerimentos que são todos de grandes relevância para os municipes e 

ao nosso municipio., como, limpeza das margens do rio da Ingá, inclusão de 

rua Jonas Barroso Braga e demais ruas que não são asfaltada no projeto 

sinaliza, construção de calçamento na travessa da rua Jonas Barroso Braga e 

a construção de um tumulo comunitário no cemitério de Tururu, e defendeu 

a importância de cada requerimento e agradeceu a DEUS pela oportunidade 

A Vereadora Rosevania Machado, agradeceu a todos os presentese a todos 

que acompanham pelas redes socias, agradeceu a DEUS por este momento e 

solicitou ao secretário de Infracestrutura providencias e avisou as pessoas das 

suas comunidades e que nas Cachimba estavam com a iluminação pública, 

algumas acesas e outras apagadas. e preciso resolver esses problemas nas 

localidades, que não está querendo aparecer. Cobrou da senhora prefeita da 

Areninha e do brinquedo praça do distrito de Cemoaba, solicitou também do 

secretário de infraestrutura que resolva a situação da estrada da localidade de 

Roncador de cima, pois nem o transporte escolar está passando por lá, 

agradeceu ao secretário de agricultura e a gestora por ter atendido a seu 

leprrgeou udono 
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requerimento 
enviando o trator para rar terras dos agricultor 

está firme e forte ao lado da população do municipio. Pediu respeito a todos que 

da mesma forma que respeita a todos que não usa as redes socia 

seja quem for, que tem sua boca diz o que quer, não 

respeito a senhora preteita ate por ser mais velha. Também 

para criticar 

falou ao presidente que não existe esta conversa de casá-lo. e encerrou suas palavras 

não havendo mais oradores, o senhor preSidente, externou seus sant 

aos familiares do Senhor Elias Petronilho de Sousa pelo falecimenter 

esposa, a Senhora Maria Luci Rodrigues de Sousa. solidarizou - se e sua 

que fossem feitas nota de pesares ao jovem Alexandre júnior, neto daOzou 

Ex. Prefeito Municipal Abner Pórfiro Sampaio, já falecido e do Senhor nhor 

entimentos 

Paulino da Silva, policial reformado da nossa gloriosa Policia Militar ncio stado 
do Ceara. Comunicou a próxima sessao ordinaria, que será no dia 07/03/2 2022, 

que os interessadosa concorrer a eleiça0 para compor a Mesa Diretora 

em vacância de 1° Secretario para o termino do Biënio de 2021/2022 focogo 

sua inscrição. agradeceu a todos os presentes e sob a protecão de 
declarou encerrada a sessão e autorizou ao secretario a fazer a lavratura da ats 
eu Francimar Magalh�es Rodrigues, providenciel e subscrevi na forma 
regimentada da Lei. sala das Sessões da Camara Municipal de Tururu/CE, a0s 
21 dias do mês de fevereiro do ano de 2022 

no 

U 5, 

CiOny rucde bomD 
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